



Skupština Crne Gore

Predsjedniku Skupštine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	20.10. 2014 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-221
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

VLADA CRNE GORE

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

ministru, Branimiru Gvozdenoviću

Na osnovu članova 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam Vam sljedeće poslaničko pitanje:

Da li je u planu segmentacija HG "Budvanska rivijera" (HGBR), i ako jeste koji bi hoteli i zemljište bili u novoosnovanoj kompaniji?

Da li je tačno da ima razmišljanja da kompanija Stratex kao manjinski akcionar u HGBR preuzme većinski paket akcija u jednoj od novonastalih kompanija, na osnovu razmjene akcija sa državom u dvije nove kompanije?

OBRAZLOŽENJE

HG "Budvanska rivijera" je najveća hotelska grupa u Crnoj Gori u čijem je vlasništvu osam hotela u Budvi, Petrovcu i Plužinama u kojima ima skoro 4000 kreveta. Najveći je poslodavac u opštini Budva, a plate zaposlenih su iznad državnog prosjeka. Kompanija je na bijelim listama svih poreskih i drugih državnih organa i sve svoje finansijske obaveze ispunjava redovno.

U proteklih nekoliko godina je u podizanje kvaliteta ponude uloženo 27 miliona eura, najčešće iz sopstvenih prihoda, čime je većina sadržaja podignuta na nivo od 4* što omogućava znatno veću prodajnu cijenu sadržaja i produženje sezone.

Iz medija sam saznala da je u planu podjela kompanije na dva segmenta pa bi me interesovalo koji je državni interes za ovu odluku?

Takođe, da li se razmišlja o tome da najveći privatni vlasnik akcija izmijenja akcije sa državom čime bi ona postala jedini vlasnik u jednoj, a manjinski vlasnik u drugoj kompaniji?

Time bi Stratex za nekih 20-tak miliona kupljenih od privatnih lica i fondova. (od kojih većina nijesu iz Crne Gore) dobio 5 hotela kategorije 4* koji se obično prodaju za po pedesetak miliona pojedinačno. U čemu bi bio državni interes u ovakvom eventualnom potezu?

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Draginja Vuksanović, poslanica

Draginja Vuksanović